
　　　【算出方法】　「量の見込み（人）」＝「家庭類型別児童数」×「利用意向率」

　　※合計の数値は、小数点以下も計算している。

２．地域子ども・子育て支援事業

（１）　時間外保育事業
　①対象家庭類型＝Ａ＋Ｂ＋Ｃ＋Ｅ

　②対象年齢○○＝０歳児～５歳児

　③利用意向率○＝上記①②の対象者について

　　アンケート問1６（平日定期的に利用したい事業）で「3．認可保育所」～「１０．居宅訪問

　　型保育」のいずれかを選択している、かつ　

　 　　問１５-２（利用希望時間）で、「１８時以降」と記入してある場合の割合

※補正について

　アンケート問９で「１．日常的に祖父母等の親族にみてもらえる」と回答した者を除いて

　利用意向率を算出。

■０歳～5歳以下家庭のみ

＜家庭類型別児童数の算出＞

a:推計児童数
（人）

b:潜在家庭類型
（割合）

c:家庭類型別
児童数（人）

タイプＡ ひとり親 × 0.081 = 185

タイプＢ フルタイム×フルタイム × 0.265 = 603

タイプＣ
フルタイム×パートタイム(月
120時間以上＋下限時間～120時間の
一部）

× 0.222 = 505

タイプＥ
パート×パート
(双方月120時間以上＋下限時間～120
時間の一部）

× 0.002 = 4
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＜ニーズ量の算出＞補正前

c:家庭類型別
児童数（人）

d:利用意向率
（割合）

e:量の見込み
（人）

タイプＡ ひとり親 185 × 0.238 = 44

タイプＢ フルタイム×フルタイム 603 × 0.364 = 219

タイプＣ
フルタイム×パートタイム(月
120時間以上＋下限時間～120時間の
一部）

505 × 0.124 = 63

タイプＥ
パート×パート
(双方月120時間以上＋下限時間～120
時間の一部）

4 × 0.000 = 0

　 　 　 　 　 　

合計 = 326

＜ニーズ量の算出＞補正後

c:家庭類型別
児童数（人）

d:利用意向率
（割合）

e:量の見込み
（人）

タイプＡ ひとり親 185 × 0.214 = 40

タイプＢ フルタイム×フルタイム 603 × 0.322 = 194

タイプＣ
フルタイム×パートタイム(月
120時間以上＋下限時間～120時間の
一部）

505 × 0.116 = 58

タイプＥ
パート×パート
(双方月120時間以上＋下限時間～120
時間の一部）

4 × 0.000 = 0

　 　 　 　 　 　

合計 = 292

　家庭類型区分

　家庭類型区分
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（５）一時預かり事業

（5-2）　幼稚園における在園児を対象とした一時預かり（預かり保育）
　２号認定による利用
　①対象家庭類型＝Ａ＋Ｂ＋Ｃ＋Ｅ

　②対象年齢○○＝３歳児～5歳児

　③利用意向（利用意向率×利用意向日数）

　・利用意向率

1.0

　　※「2号認定のうち幼児期の学校教育の利用希望が強いと想定されるもの」は、

　　　「幼稚園における在園児を対象とした一時預かり」を利用することによりニーズがカバー。

　・利用意向日数

　　　２号認定のうち、幼児期の学校教育の利用希望が強いと想定されるものの

 　 　問12（１）-1で把握する「就労日数」

※補正について

　アンケート問９で「１．日常的に祖父母等の親族にみてもらえる」と回答した者を除いて

　利用意向日数を算出しなおした。

■３歳～５歳以下家庭のみ

＜家庭類型別児童数の算出＞

a:推計児童数
（人）

b:潜在家庭類型
（割合）

c:家庭類型別
児童数（人）

タイプＡ ひとり親 × 0.089 = 99

タイプＢ フルタイム×フルタイム × 0.257 = 285

タイプＣ
フルタイム×パートタイム(月
120時間以上＋下限時間～120時間の
一部）

× 0.243 = 270

タイプＥ パート×パート(双方月120時間以
上＋下限時間～120時間の一部）

× 0.000 = 0

c:家庭類型別
児童数（人）

d:幼稚園の利用
希望の意向率

（割合）

e:量の見込み
（人）

タイプＡ ひとり親 99 × 0.160 = 16

タイプＢ フルタイム×フルタイム 285 × 0.056 = 16

タイプＣ
フルタイム×パートタイム(月
120時間以上＋下限時間～120時間の
一部）

270 × 0.147 = 40

タイプＥ
パート×パート
(双方月120時間以上＋下限時間～120
時間の一部）

0 × 0.000 = 0

　 　 　 　 　 　

　家庭類型区分

　家庭類型区分

1,110
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＜ニーズ量の算出＞　補正前  

c:家庭類型別
児童数（人）

d:利用意向日数
e:量の見込み

（人日）

タイプＡ ひとり親 16 × 260.0 = 4,123

タイプＢ フルタイム×フルタイム 16 × 266.5 = 4,226

タイプＣ
フルタイム×パートタイム(月
120時間以上＋下限時間～120時間の
一部）

40 × 195.0 = 7,730

タイプＥ
パート×パート
(双方月120時間以上＋下限時間～120
時間の一部）

0 × 0.0 = 0

　 　 　 　 　 　

合計 = 16,079

＜ニーズ量の算出＞補正後

c:家庭類型別
児童数（人）

d:利用意向日数
e:量の見込み

（人日）

タイプＡ ひとり親 16 × 0.0 = 0

タイプＢ フルタイム×フルタイム 16 × 268.7 = 4,260 ※

タイプＣ
フルタイム×パートタイム(月
120時間以上＋下限時間～120時間の
一部）

40 × 182.0 = 7,215

タイプＥ
パート×パート
(双方月120時間以上＋下限時間～120
時間の一部）

0 × 0.0 = 0

　 　 　 　 　 　

合計 = 11,475

　家庭類型区分

　家庭類型区分
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